Глаголски облици – тест

1. Аорист означава радњу кој се врши у садашњости.
 Тачно
 Нетачно
2. Једна реченица је тачно написана. Која?
 Нина би ишла на клизање, а ја не би.
 Нина бих ишла на клизање, а ја неби.
 Нина би ишла на клизање, а ја не бих.
 Нина би ишла на клизање, а ја неби.
3. Означи наставке за имперфекат.
 -м, -ш, - ; -мо, -те, -у, ју, е.
 -ох,-е,-е; -осмо, -осте, -оше.
 -јах, -јаше, -јаше; -јасмо, -јасте, -јаху.
 -ах, -аше, -аше; -асмо, -асте, -аху.
 -ијах, -ијаше, -ијаше; -ијасмо, -ијасте, -ијаху.
4. У следећем низу глаголских облика препознај плусквамперфекат.
 стигосмо
 дошли смо
 стижемо
 бејасмо стигли
 били смо дошли
5. У следећем низу глагола препознај аорист.
 читаше
 били смо читали
 читају
 читах
 читаћемо
6. Напиши који глаголски облик је употребљен у реченици: Аска постаде послушна ћерка.
...________________________________
7. Напиши аорист глагола БИТИ у одговарајућем лицу: Ми _____ да гледамо филм у биоскопу.

8. У ком је глаголском облику глагол у реченици: Мајка је већ била спремила ручак.
...____________________________
9. У ком је глаголском облику глагол у реченици: То дете мајка је назвала Аска.
 имперфекат
 презент
 плусквамперфекат
 аорист
 перфекат
[bookmark: _GoBack]10. Означи глагол који не припада низу.
 урадише
 говораше
 грађаше
 замишљаше
